
FPIE  SKOLEPS
LÆRERFORENfflNG

Referat  af  generalforsamling  kreds  2 d. 19.  april  2023
Ka(Øvig Badehotel

Antal stemmeberettigede deltager i BeneralforsamIingen: 28

1.  Valg  af dirigent  og stemmetællere

Rikke  Josiasen  valgt  som dirigent.

Christian  Toft,  N Kochs  skole  og Casper  Bilenberg,  N Kochs skole  valgt  som stemmetællere.

2. Valg af referent

Bente Sørensen, kredsbestyrelsen/Jakobskolen valgt som referent.

3. Fastsættelse  af  forretningsordenen

Forretningsordenen  blev  godkendt.

4. Kredsbestyrelsens  beretning  v/ kredsformanden

Frie Sko[ers Lære»foreni»ig vil være deii organiserende fagforening:

- SO??':! arbejder med det, der skaber værdi for medlennneriie.

- SGI)?? prioriterer, at det enkelte med1em liar kort vej til indflydelse i foreningen.

- soin arbejder foi-, at alle medleminer Ican deltage i organiseringsarbejdet.

- som vil  lytte  til  inedlemmernes  ønsiær  og behov.

Frie Slco(ers Laereiforening vi( væxae den engagerende fagforening:

- livor  fællesskabet  ER foreningen.

- hvor fællesskabet skal b)igge på inangfoldighed og gensidig respelct.

- hvor fællesskabet  skal tilgodese både relationer og reg1er.

- hvor fæi7esskabet  udvikles gennein handling.

Debat/koinmentar:

Relationer  skal  vægtes  højt  - man føler  sig altid  velkommen  og taget  godt  imod.  Det  er fedt.

Ros til  KB  -  I gør  det  rigtig  godt.
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Tak for en dejlig beretning og til KB -  det er et deJigt program der tilbydes og mange
spændende  emner.  Det  giver  en forståelse  for  at det  faglige  arbejde  er vigtigt.

Tak  for  alle de mange  arrangementer  - især  Filosoffen.

Tak  for  at tage  fat  i organiseringen  og for  at bakke  TR  op i organiseiingsarbejdet.

Tak  for  det  det  fantastiske  arbejde  der  gøres iKB.  Står  frikøbet  mål  med arbejdet?

Beretningen  blev  godkendt  med  applaus.

5,  Regnskabsaflæggelse  ved  kredsens  gikonomiansvarlige.

Pernille  Rovsing  Schulz  fremlagde  regnskabet  og budget

Kommentar:

Få spØrgsmål  om TR-mØder  og kurser  -  hvorfor  var  udgiften  lavere  end budgetteret?  Det

skyldes lavere udgifter til TR-træf  og in@en honorar til oplæ@sholdere  (vi brugte  konsulenter

fra sekretariatet)

Regnskabet  blev  godkendt,

Behandling  af  budget:  Pernille  gennemgik  budget  2023  og 2024,

Vi opjusterer  på alle  poster.  Bl.a.  vil vi afholde  TR uddannelsen,  generalforsamling  og træf  på

konferencecentre.  Almindelige  TR-møder  holdes  på skoler.

Budget  2023  og 2024  blev  godkendt

6. Indkomne  forslag

Ingen  indkomne  forslag.

7. Valg  af kredsnæstformand

Pernille  Rovsing  Schulz  blev  genvalgt  som kredsnæstformand.

8,  Valg  af kredsbestyrelsesmedlemmer  og suppleanter

Valgt  til  kredsbestyrelsen:

Jens Djernes,  Mariagerfjord  Idrætsskole

Valgtsom  kredsbestyrelsessuppleant:

Casper  Simonsen,  Rønde  Privatskole  - 1. suppleant

Merete Lilhauge, Frijsenbor@  Efterskole - 2. suppleant

9. Valg  af to revisorer  og to revisorsuppleanter

Valgt  til  revisorer:

Palle Didriksen,  Randers  Realskole

Tina Stegenborg,  Frijsendat  Friskole

Valgt  til  suppleanter:

Kim Koch Rasmussen  -  1. suppleant
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Rasmus  Wagner,  Klank Efterskole  -  2. suppleant

10.  2. behandling  af budgettet  for  2023

Budgetændringen  blev  godkendt,

Blev behandlet  under  regnskab

11. 1. behandlinB  af budgettet  for 2024

Budgettet  blev  godkendt.

Blev  behandlet  under  regnskab

12.  Evt.

1. Maj  morgenmad  i BUPL- huset

Dato  og underskrift,  dirigent

Rikke Josiasen

Dato  og.underskrift,  referent
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